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かけ算（2けたの数をかける） 

かけ算（何十をかける計算） 

（基本） 

答えは２２～２３ページ 

 

次の計算をしましょう。①９×２０ ②１３×３０ 

① ９×２０＝９×２×１０ 

      ＝      ×１０ 

      ＝ 

 

②１３×３＝ 

     １０倍   １０倍 

１３×３０＝ 

 

 計算をしましょう。 

①２×３０       ②４×５０       ③８×９０ 

 

④４２×２０      ⑤３７×２０      ⑥１５×５０ 

 

⑦３０×３０      ⑧９０×５０      ⑨７０×８０ 

 

１３×３０の答えは 

１３×３の１０倍になる。 
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第１４章 かけ算（２けたの数をかける）  

かけ算（何十をかける計算） 

答えは２２～２３ページ 

おまんじゅうが４こずつ入った箱
はこ

が５０箱あります。おまんじゅう

は全部
ぜ ん ぶ

で何こありますか。 

式 

 

 

 

 

答え（        ） 

 

１本８９円のジュースを２０本買います。代金
だいきん

はいくらですか。 

式 

 

 

 

 

 

答え（        ）  


